



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/19/PE-SE

A Prefeitura Municipal de Ipaporanga, por meio da Ordenadora de Despesas do Fundo Municipal de Educação, Sra. Maria Neide Gomes Batista, no uso de suas atribuições, em decorrência do valor informado na Cláusula Quinta e no Anexo do contrato de prestação de serviços nº 0719PESE, que tem por objeto a contratação de serviços de transporte escolar para atender os alunos da Rede Pública Ensino do Município de Ipaporanga, conforme especificações anexas deste edital, torna público e oficializa a presente "RETIFICAÇÃO" ao valor em epígrafe, conforme a seguir:

Onde se lê:

"2.054 - R\$ 455.840,56 (quatrocentos e cinquenta e cinco mil, oitocentos e quarenta reais e cinquenta e seis centavos);"

Leia-se:

"2.054 - R\$ 445.840,56 (quatrocentos e quarenta e cinco mil, oitocentos e quarenta reais e cinquenta e seis centavos);"

As demais disposições permanecem inalteradas.

Ciência aos interessados, observadas as prescrições legais pertinentes.

Ipaporanga/Ce, 02 de agosto de 2019.



Maria Neide Gomes Batista

Ordenadora de Despesas do Fundo Municipal de Educação